



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂBENI

ORAȘUL BĂBENI, STR. DRAGOȘ VRÂNCEANU, NR.171, 245100

JUDEȚUL VÂLCEA

TELEFON/FAX:0250/765160;

e-mail:[babeni@vl.e-adm.ro](mailto:babeni@vl.e-adm.ro); web site: [www.orasbabeni.ro](http://www.orasbabeni.ro)



NR. 8073/28 mai 2020

### PROCES-VERBAL, Încheiat astăzi, 28 mai 2020,

În conformitate cu prevederile art.138, alin.(13) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băbeni, convocată din inițiativa primarului prin dispoziția nr.184/22 mai 2020.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Băbeni din strada Dragoș Vrânceanu, nr.171, oraș Băbeni, județul Vâlcea, având în vedere contextul epidemiologic actual cu privire la măsurile de distanțare socială și a respectării condițiilor igienico-sanitare, fiind disponibile dezinfectant și măști de protecție, precum și păstrarea distanței recomandate de 1,5 m față de ceilalți participanți, locurile fiind prestabilite corespunzător.

Ședința a început la ora 12.

La ședința participa domnul primar Ștefan Bogdan, doamna Bulagea Cătălina, șef birou contabilitate, impozite și taxe locale, arhitectul șef al orașului Stoicănescu Nicolae și doamna secretar general Dinică Mihaela-Bianca.

Doamna secretar general face prezenta domnilor consilieri, constatând că sunt prezenți 13 membri ai consiliului local din 14 în funcție (întârzie doamna Bălașa Maria, iar doamna Neacșu Elena Daniela și-a depus demisia din calitatea de consilier local) și anunță că se întrunește cvorumul necesar pentru ca ședința să se desfășoare în condiții legale.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.42/30 aprilie 2020 domnul consilier local Antonescu Ion a fost desemnat președinte de ședință pentru luna mai 2020.

Domnul președinte dă citire proiectului ordinii de zi care conține următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data 30 aprilie 2020;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iunie 2020;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

3. Proiect de hotărâre privitor la constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului doamnei Neacșu Elena - Daniela, și declararea locului ca vacant;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;



Avizează: comisiile de specialitate;

4. Proiect de hotărâre privitor la actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului orașului Băbeni;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Introducere în intravilan teren pentru extindere zonă industrială – confecții profile PVC" și a Regulamentului local aferent, beneficiar SC KLASS COATING SYSTEM SRL, oraș Băbeni, strada Uzinei nr.1 (actual nr.65);

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Stație de autobuz rustică în orașul Băbeni, județul Vâlcea";

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

7. Proiect de hotărâre privitor la rectificarea bugetului local al orașului Băbeni și a listei de investiții finanțată din acesta pentru anul 2020;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

8. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică a Școlii Gimnaziale, sat Valea Mare, oraș Băbeni în vederea promovării în instanță a unei acțiuni având ca obiect obligația de a face;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

9. Petiții, întrebări, interpelări.

Domnul președinte supune aprobării proiectul ordinii de zi, care se votează cu 13 voturi pentru.

A sosit doamna Bălașa Maria (ora 12.01)

La punctul 1 pe ordinea de zi, **Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data 30 aprilie 2020**, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare din data 30 aprilie 2020 care se votează cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iunie 2020**, domnul președinte invită la propuneri.

Domnul Niculicea Tudorel îl propune pe domnul Barbu Alexandru. Nu se mai fac alte propuneri și domnul președinte supune aprobării propunerea domnului Niculicea care se votează cu 14 voturi pentru. - **HCL nr.48/2020**.



Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului doamnei Neacșu Elena - Daniela, și declararea locului ca vacant**, domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru – **HCL nr.49/2020**.

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului orașului Băbeni**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru – **HCL nr.50/2020**.

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Introducere în intravilan teren pentru extindere zonă industrială – confecții profile PVC" și a Regulamentului local aferent, beneficiar SC KLASS COATING SYSTEM SRL, oraș Băbeni, strada Uzinei nr.1 (actual nr.65)**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Domnul Mihalcea Marius solicită informații suplimentare de la domnul arhitect șef Stoicănescu Nicolae.

Domnul Stoicănescu Nicolae: în anul 2017 când a fost aprobat PUG, nu a fost introdusă în intravilan toată suprafața din zonă pentru a nu forța cetățenii să plătească impozite mari. Pentru investiția propusă este necesară introducerea în intravilan a suprafeței de 20.283 mp, ceea ce conform Legii nr.350 se poate face printr-un PUZ și Regulament aferent, ceea ce am și făcut.

Nu mai au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, care se votează cu 14 voturi pentru – **HCL nr.51/2020**.

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Stație de autobuz rustică în orașul Băbeni, județul Vâlcea"**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru. – **HCL nr.52/2020**.

Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Băbeni și a listei de investiții finanțată din acesta pentru anul 2020**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru. – **HCL nr.53/2020**.



Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică a Școlii Gimnaziale, sat Valea Mare, oraș Băbeni în vederea promovării în instanță a unei acțiuni având ca obiect obligația de a face**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru. – **HCL nr.54/2020.**

Se trece la punctul pe ordinea de zi, **Petiții, întrebări și interpelări**, unde domnul președinte invită la înscrieri la cuvânt.

Domnul Mihalcea Marius: domnule primar, domnul Cristi a venit să facem legarea aceea la canalizare. Termenul de 4 zile e foarte scurt și să vă spun de ce: canalizarea veche e la 1 m sub canalizarea nouă. Vă dați seama că trebuie muncit puțin.

Domnul primar: are dreptate și Cristi pentru că trebuie să ne grăbim un pic.

Domnul Mihalcea Marius: la căminul vechi sunt legate două familii și durează. Iar pe uliță canalizarea nu funcționează. Rugămintea mea este să mai dați un termen de 30 de zile la oameni.

Domnul primar: eu le-aș da 100 de ani, dar Apavilul ne presează.

Domnul Vlăsceanu Nicolae: vreo speranță să prelungim gazele și apa la Caliu?

Domnul primar: am depus proiectul și ne-a venit înapoi să cheltuim noi și să înlocuim și țeava veche.

Doamna Bălașa Maria: Urbanul mai ridică gunoiul în Băbeni? Săptămâna asta nu au ridicat pe strada Mărculești, oamenii stau cu gunoiul la poartă, câinii le-au împrăștiat.

Domnul primar: luni după-amiază au venit două mașini. Astăzi dau telefon să văd ce s-a întâmplat.

Doamna secretar general: până la data de 15 iunie, aveți obligația să depuneți declarația de avere și declarația de interese. Aveți tot sprijinul meu, veniți și vă pun la dispoziție formularele, avem și declarațiile vechi. Totodată, să aduceți și actul de identitate pentru trebuie notate în registrul seria și nr. actului.

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, domnul președinte declară închise lucrările ședinței la ora 12.19.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ion ANTONESCU



SECRETAR GENERAL,  
Mihaela-Bianca DINICĂ

